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Ata da Trigésima Segunda Reunião Ordinária do Conselho 
Distrital de Saúde de Uberaba - Distrito Sanitário Dois  

 
Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e onze, às 
dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da 
Secretaria Municipal de Saúde, situada à Avenida Guilherme 
Ferreira número 1539, a Trigésima Segunda Reunião Ordinária 
do Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito 
Sanitário Dois, Gestão dois mil e oito – dois mil e doze. 
Conselheiros Presentes: Karin Seitz Gouvea, Francisco Carlos 
Centeno, Maria Cristina Machado Cabral, José Eurípedes da 
Silva, Lázaro Gonçalves Ferreira, Benedito Liberaltino, Danilo 
Queiroz e Solange Buck. Representantes da Secretaria 
Municipal de Saúde: Mônica Arantes Ribeiro Campos e Maria 
Conceição Matheus Fonseca. Início dos trabalhos: A reunião 
teve início às dezoito horas e quarenta minutos. A secretária 
dos Conselhos Mônica Arantes fez a (1) Leitura, para 
aprovação, da Ata da Trigésima Primeira Reunião Ordinária 
do Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário 
Dois, que foi aprovada pelos conselheiros presentes. Outros 
assuntos. a) A conselheira Maria Cristina pediu informações da 
forma de procedimento para que solicitasse a permanência 
da funcionária Maria das Dores Zanqueta André em seu local 
de trabalho, pois havia obtido informações de que a mesma 
seria remanejada para seu cargo de origem. Disse que foi um 
pedido do gerente Valdir Vilela da Unidade Renê Barsan do 
bairro Santa Marta. A referida servidora tem muita experiência 
na atividade que exerce e que a unidade perde muito com a 
transferência dessa servidora. O conselheiro José Eurípedes 
disse que já se posicionou quanto a um pedido junto ao 
Departamento de Recursos Humanos da Secretaria de Saúde 
solicitando que houvesse uma nova avaliação de 
desempenho e que fosse verificada também a situação da 
recepcionista Maria Patrícia Vasconcelos que é ótima 
funcionária e que também se encontra na mesma situação. 
Está no aguardo e espera que os gerentes sejam ouvidos em 
suas reivindicações.  b) O conselheiro José Eurípedes falou 
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sobre o Programa Fila Eletrônica e comentou que algumas 
pessoas ainda não entenderam o seu funcionamento. Disse 
que tem constatado que o programa é muito eficiente, mas 
falta divulgação. Segundo o conselheiro é preciso a utilização 
de cartazes explicativos em pontos estratégicos onde há a 
circulação de várias pessoas. O conselheiro Lázaro completou 
que a divulgação precisa ser feita em todas as unidades e 
disse que muitos usuários ainda não entendem a diferença 
para um atendimento de emergência e um atendimento de 
agendamento. A secretária dos Conselhos Mônica Arantes 
disse que está sendo elaborada uma Cartilha Informativa e 
que a mesma será distribuída posteriormente. c) O conselheiro 
Benedito Liberaltino disse que o computador instalado no 
Hiperdia já está em pleno funcionamento. Falou da indicação 
de um médico de quarenta horas para prestar serviços para o 
Programa Hiperdia na Associação de Hipertensos. d) A 
conselheira Karin lamentou nada ter sido feito ainda sobre a 
sua fala na reunião anterior, com referência a estocagem de 
materiais para reciclagem, com possíveis focos do mosquito 
da Dengue. Fez esclarecimentos sobre a instalação do 
Protocolo de Manchester e a sua avaliação do grau de risco. 
O conselheiro José Eurípedes disse que esse equipamento 
chegou na unidade, porém não foi instalado.  e) A 
conselheira Solange fez elogios ao CAISM, dizendo que o 
atendimento melhorou bastante. A recepção da unidade 
tem atendido com muito profissionalismo e humanização. 
Mencionou também o bom desempenho do médico 
mastologista Dr. Leandro de Vito. A conselheira falou do 
Programa Tabagismo e da importância da avaliação de um 
médico cardiologista aos dependentes do fumo e a 
resistência dos próprios fumantes. O conselheiro Lázaro 
também fez elogios ao trabalho do CAISM. f) A conselheira 
Solange comentou sobre uma reportagem divulgada pela TV 
Câmara onde mostrava a dificuldade de locomoção dos 
moradores da Comunidade Santa Fé para se dirigirem até à 
Unidade Básica de Saúde mais próxima. A conselheira disse 
que a referida comunidade precisa ser melhor assistida. g) O 
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conselheiro José Eurípedes comentou sobre a reativação dos 
conselhos locais das Unidades Rosa Maria e Maria Thereza. 
Falou da necessidade de planejamento nas reformas das 
Unidades de Saúde. A conselheira Karen disse que há 
algumas irregularidades no auditório da unidade do Beija-Flor 
pois há risco de desabamento. A conselheira Maria Cristina 
comentou que a Unidade do bairro Santa Marta precisa 
também ser reformada. Encerramento: Após todos os assuntos 
discutidos, às vinte horas, a Trigésima Segunda Reunião 
Ordinária da Gestão Dois Mil e Oito – Dois Mil e Doze do 
Conselho Distrital de Saúde do Distrito Sanitário Dois foi 
encerrada e eu, Mônica Arantes Ribeiro Campos, lavrei a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 
por todos os presentes. Uberaba, vinte e seis de abril de dois 
mil e onze. 
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